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ESAME DI STATO PER L'ABILITAZIONE ALL'ESERCIZIO DBLLA LIBERA PRO!’KQB:QNE DI GROMBTR
- BESSIONE 1004 =
Seconda prova soritto-grafica :

Due appexzamenti confinano fra di lore lungo l'asze di una ntrida vieinale del]

Quale non sono pill reperibili gli attd progettuald,

Nella zona che ¢i interessa, la strada, tutta a pendenza costante, l'coitituitl
dal due trattl rettilinei MA e BN raccordati da una curva circolare monocentrica i ¢

punti di tangensza aono A & B.

I due propriatuéi, per meglio utilizrare i loro fondi, decidonc di sostituire ¢
raccordo con uno, pura ¢ircolare monocentrico, i cui punti d4i tangcnu '.l‘ (su MA) o

(-u BN) mono arretreti rilpotto ai primi di 70 m.

Per stabilire le caratteristiche geometriche della curva oalltinto il ttcnioo
preposto alla riconfinazione. fh ltnztono lul punto A con un teodalitl con dilttntio-
metro olcttro—ottico e, dopo nver eolliutto 11 prissa posto su B 6 au c (11 puntu c

ovui sull'asse ch.la ourvn). aﬂ‘attul le lot:tura qui. riportabo s
Stazione Punti Letture al e.o. “Lattura al a.v. Distan:o Altci:i primnl i
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I1 candidato, dopo aver culcolnto 311 elementi carlttartntioi ﬂel rnccardB cti-
atantoﬂ deternini quelli necensnri per 1! progettlliono dolla nuova eurva. 1noludqnd

fra essi anche 1: pendensn. '1 ngz?a " : : ~ -'*v,rffJiff

Calcoli l'urea che col nuovo trteoitto viene a palaare di prbpbithi‘ PR

Desoriva, inaltra. una pou:ibila motodologil di rilievo e una cocrtnti prﬂcodur

.
I slaborativt per ottenore la planlmetril, 11 profllo longitudlnllc e il qund.rno 6011

sezioni trasversald a-l progetto etacutiyo del traceiato in og;ctto '_‘;;{

In base alls natura del torrano. proccda. infine. al picchctttm.nto dll nuovo
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| 'I.‘-cmpo- mi.uimo obnouuol p.ar le uvolgimﬁ_tb della prova: 8 ore. - . 5 ‘a".'l"_-".".'.":"j:."-.';'




